



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：113年8月16日

連絡人：副署長林明達

連絡電話：03-3188308

編號：113013

監所內搞什麼?逗陣來開箱:台式監獄生活 教化藝文及技訓作業聯合展售會宜蘭隆重登場

矯正機關因擔負我國刑罰執行之重要任務，屬一監禁性質之場域，民眾平日受高牆阻隔，不易瞭解矯正人員用心教化收容人復歸社會的成果。故法務部每年督責本署舉辦「矯正機關教化藝文及技訓作業聯合展售會」(下稱聯展)，俾向外界展示收容人悔過向善，認真學習一技之長的努力!

今(113)年度聯展首次移師東部地區-宜蘭舉辦(地點:宜蘭縣中興文化創意園區)，將從今(16)日上午10時起至18日下午6時止，推出為期3天的盛大展售會，現場除有收容人手做當地著名的三星蔥油餅，也有許多監所老字號熱銷商品，如屏東監獄醬油、明德外役監芒果冰淇淋及臺中女子監巧克力等，不僅能試吃，更推出限量禮品抽獎活動，請民眾好康逗相報，把握機會成為下個中獎幸運兒!此外，亦將展出書法、國畫、漆器、陶藝等超過300件手工藝創作品，讓人不只吃到，還能看到收容人為過去所犯下的錯誤而全力改變的成果，期盼各界能多予肯定接納，使其出監後能勇敢逐夢，不再陷入犯罪淵藪。

活動首日特由東道主-宜蘭監獄打頭陣，戒護 28 位男女收容人帶來爵士鼓、熱舞、舞獅等開場迎賓表演，並在法務部黃政務次長世杰率矯正署周署長共同帶領到場貴賓們按下啟動開關後，宣布聯展隆重開幕!期待約您到展與全體矯正同仁一齊引領收容人們「舞藝高牆•展夢飛翔」!

活動更多訊息，請上 FB 活動粉絲專頁 (<https://reurl.cc/3e6Ex1>)及矯正機關自營產品展售商城 (<https://shop.mjac.moj.gov.tw/>)查詢。



法務部黃政次率矯正署周署長與來賓一同開場



展售會現場好吃又好玩